荥阳时报 政务

荥阳市委宣传部下发 《关于征集"荥阳绝活儿"的通知》

有啥绝活儿赶紧"亮"出来

看这小鸟,真的假的?真假难 辨?他们这本事,绝吧?什么?您 也有这绝活儿?不快些亮出来,等 啥呢?据悉,为弘扬展示咱荥阳独 特的地域文化,宣传推介荥阳本土 民间身怀绝技的人才,市委宣传部 下发了《关于征集"荥阳绝活儿"的 通知》,特面向全社会开展"荥阳绝 活儿"征集活动。

《通知》指出,绝活儿是指自己 拿手而超群的本领或技能;独家所

创,人皆不能的各种技巧。具体包 括以下类别:1.文艺类:包括具有 鲜明风格和特色的乐器演奏、舞 蹈、曲艺、绘画、雕塑、剪纸等;2.手 工技艺类:包括具有独特风格的工 具和机械制造、农畜产品加工、烧 造、金属工艺、编织扎制等;3.美食 类:带有民间独特风味的各种小 吃、美食制作等;4.体育竞技与杂 技类:包括技巧竞赛、杂技、魔术、 飞车等。5.其他绝活。

《通知》要求"绝活儿"要适合 现场或当众表演展示。

如您本人拥有相关"绝活儿"或 知道有关线索,可找市文产办联系, 他们的电话是64663766;也可将 有关资料发送到市文产办邮箱 (wcb64663766@163.com), 或直接送至市文产办(市委楼四楼 西428房间)。

> 活动截止时间: 2016年9月19日

午,豫龙镇组织全体机关

豫龙镇组织学习楷模先进事迹

为充分发挥道德模 范的榜样作用,进一步增 强公民文明意识,提高公 共文明素养,9月2日下 干部在镇五楼会议室集 中学习荥阳楷模先进事 迹,发放《荥阳楷模》50余 本。楷模们鲜活的事迹, 可亲、可敬、可学,感人至

深,催人奋进。通过此次 学习活动,广大机关干部 亲身感受到道德的力量, 纷纷为美德点赞,进一步 激发了学习荥阳楷模的 热情和积极性,在全镇掀 起了学习道德模范、争做 道德模范的高潮。

记者 姚辉常 通讯员 姚琪

崔庙镇唱响社区发展"好声音

全镇22个行政村迁并为三个新型农村社区

崔庙镇按照新"三化"协调空 间布置规划,将全镇22个行政村迁 并为三个新型农村社区,随着新型 城镇化建设强力推进,新农村社区 已初具规模。

镇党委、政府在抓好新型农村 社区建设的同时,注重做好新社区 管理服务工作。一是完善社区配 套设施建设。不断加大资金投入, 为群众打造舒心的居住环境。目 前,小型污水处理站已建成投用,乒 乓球室、棋牌室、图书阅览室等文化 娱乐设施应有尽有,满足了群众的 日常文体活动需要,郑庄幼儿园已

建成并投入使用,40张床位的标准 化卫生所、80张床位的老年服务中 心已建成。各类环卫车辆和环卫 工人已配齐。二是健全各项管理 服务制度和管理措施。牢固树立 "一切为了群众、一切方便群众"的 思想,把与群众生产生活密切相关 的公共服务项目,全部纳入社区便 民服务中心工作的内容,做到"群众 有需求、社区有服务"。三个社区均 推行楼栋长管理制度。每个门洞 推选出1名门洞长,要求各楼栋长 建立楼栋活动资料台账,树立"三 员"意识,既当好社区信息员、管理 员、服务员,又当好社区志愿者,成 为居民身边的贴心人。今年以来, 三个社区共化解矛盾纠纷38起,排 除不稳定因素3起,形成了全面掌握 实情,及时反映民意,迅速解决问题, 社会治安较为稳定的局面。基层公 共服务事务代办向院落、单元、家庭 延伸,打通服务群众的"最后一公 里"。三是丰富群众的精神文化生 活。及时成立社区居民乐园、老年秧 歌队、戏迷乐园、健身一族等,使新农 村社区群众搬得舒心、住得安心。

记者 姚辉常 通讯员 刘新建 宋艳丽

贾峪镇开展青年干部专项培训

如何在基层加快青 年干部成长步伐? 贾峪 镇依托网格,立足当前中 心工作,积极为青年干部 提供尽可能多的支持和 帮助,为青年干部的成长 营造良好的氛围。

定期对所用青年干 部进行理论培训,主要 包括党内纪律、公务员 有关法律法规、单位内 部规定、相关业务理论、 公文写作、群众沟通技 巧、乡镇工作技巧及问 题解决途径等,主要是 针对青年干部对乡镇工 作不熟悉、不了解、无法 入手等问题进行解决, 同时,结合"两学一做" 学习教育,对青年干部 进行专题培训,组织青 年干部到廉园开展现场

廉政教育,在青年干部 心目中为自己定好位, 梳理好目标。

所有新进青年干部 都要到中心工作岗位上 进行为期3个月的锻炼, 特别是在环城高速廊道 建设中,所有青年干部都 深入到征迁一线,分别担 任测量员、核算员等重要 工作;在各个部门的青年 干部除了自身的工作之 外,还要到党政办兼任值 班员,在值班的同时,熟 悉全镇所有工作流程;各 分管领导也对青年干部 采取压担子、帮一把、多 指导等方式,给与青年干 部帮助和支持,为青年干 部的成长搭台指路。

记者 姚辉常 通讯员 柴伟瑞

